## люди **ЛЕЙСТВ**

А ВТОРЫ пьесы «Актоград-ХХІв.

А. Загаров и Ю. Бисбор не поткрывали Амарики в выборе главной уамы резговоре. Да, во многам и суть осменного конфинита и даме обрат главного сероя Горяева (арт. О. Янковщий) уже знакомы театральному эрителю. Но вот детели, годробности, разветвления темы — на мой взгляд, едве ли не самая любольтиах сторома спектакля в москорском театре имени Денимопытная сторона спектакля в Московском театре имени Ленин-ского комсомоль. Вспомими не-сколько примеров. Горав высту-пает против ложного примения романтики (в наше время оне уже олицетворяется не реазими спецовкейи, протеквющими па-латками или тошчим обезами. лагками или тощими обедами. Молодой, грамотный и деловой сегодня должен труиться в высокоорганизованных и удобных условиях). Разве это не

удовных услових), свазе это не серъезная, но крайне актуальная в изшк дну тема! / Интересто и зажно, что авторы подтверждают право Алексея Горявая высказываться о роментика иманно так: сам он вовсе на сужой рационалист и свытимы-тель выподы, а чемовек, а мем-то возвышенный, в нем бытся па-рящее чувство полета, высоты, мечтаний...

Или еще. Горява ставит вопрос о постоянном движении вперед, п необходимости дельнейшего напражения мысли, с том, что ча старом кенестве даже самый спо-собный четовек нам не бужент. Инженер Батыров с ним спорит, согласны и многие другие. Но

прежние заслуги сить к прошлому, дущее ждет н щих открытий, не нять, выигрывает с пользу общему де

«Сумасшедшие и ровый консервати ная формула опред черт современного ловека. Эта мыслы логику поведения ля: Горяев, наприм ловеком, который не совершить.

Я на вижу (в от: ля) в этом ничего ного, не подозрен дится в таком по эременный рвкур скучились по лю устали от нереш дых людей, уме тельно болтать (хі MATE-HE & STOM поговорить и нич человеком, котор на поступки швиня с людьми

Подобные наст нынке во многи некусства — в ра бы «Прощ ном мастера коньков выпол-няют сложнейшие элементы,— и вру уже отправлено письмо в реданцию. Новнуюк просит совета, ждат адреса. Он, ко-пения, получит и совет и ад-

## HOBNYKN HENDMORP

рас. Вот телько одолевт ли

рас. Вот телько одолеят ли он спортивную науку! Вось вопрос в том, что увидел вовый наклониях спорти еле зираномя галовикора, кенпродставляет собе спортивнуюжизнь. Если вму запожиялись телько бласи медалой датером оваций с трибуи, осли он на заметил калела пота на литром опация с трибри, есля ок не заметил калеля пота на ги-фах победителей, не услышал спор комментатора о многоча-совых транированный со-самый квалифицированный со-йет вряд ли пойдет вму на пользу.

Да, путь к пьедесталу поче-тв, пусть свмому «невысоко-, му», даже в серевнованиях неившого ранга никогда на бывает усыпан розами, и насто в борьбе за победу рашает толька сила мускулов, на воля, характер. А если новичок не может похавстаться своими мускулами, не отличавтся упорством и настойнивостью, что ему делать! Бросать занатия в сакции, не выходить Вольше на старт!

Нет, тем и хорош спорт, что н воспитывает волю, закаляат харангер, не голора уже о